ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ. оленегорского ордена трудового красного знамени ГОРНО ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Nº 13 (2213) Газэта выходит с 20 июля 1956 г.

Цена 1 коп

февраля

1983 г.

пятница.



день за днем

Успех передовиков

На экскаваторном участке Кировогорского рудника 8 февраля впереди была смене Николея Владимировича Мышонкова. Ею отгружено 7296 кубометров горной массы, что больше задания. На буровом учестке впереди смене Евгения Михайловиче Шоха.

В этот же день лидировали экипажи эксказатора Алексея Анатольевича Смирнова и бурового станке Ивана Васильевича Зей цева. Задание выполнено соответственно на 121,1 и 106,1 процента.

Инженер по соревнова

Идут впереди

135,5 процента, бурения центе. скважин — не 133,9 про- В ки центе. По руде в этот день впереди смена Юрия Ва по плану. отмечено отставание.

На эксказаторном участка по-прежнему впереди сме-

на Николая Петровича Ти Среди экипажей мощева. лидирует коллектив, воз-Александром Ивановичем Гришиным, задание им перевыполнено nontopa pasa.

На буровом участке в этот день апереди была смена Вячеслава Александровиче Смирницкого. На ров вэрывных сквежин, это намного выше нормы. Успех сопутствовая и экипажу План бурового станка Ивана Ива, проценте, новиче Никопаесе, задание выполнено на 130 процен-

C. KONTREBA Оператор Оленегорского рудника.

Лучшие смены

В оленегорском карьере 8 февраля производительно работали все три смены во. Васильева и Владимира Ивадителей БелАЗов. Лучшей новича Поддубного с участ-признана смене Николая ка дробления фебрики Яковлевиче Попове, на ее Первея задание 8 февраля План вывозки вскрыши счету 7320 кубометров пе-на Оленегорском руднико ревезенной горной мессы, 8 февраля выполнен на плен выполнен на 141,4 просчету 7320 кубометров пе- выполнила на 120,1 процен

сильевича Васильева

Л. САФОНОВА Нормировщик ЦТТ

Больше плана

8 февраля из трех локомотиво-составов, работаюгорской руды, зедание вы-полнили два. Лучшим при-знеи экипеж тягового егрегата Алексея Романовича Гореликова. Перваез е н о 6761 тонна руды, что намного больше плана.

В оленегорском карьере из 13 машин задание выее счету 585 погонных мет- полнили только 5. Лучший результат у экипажа Миханла Ивановича Бессонова. выполнен не 115,5

> E. APHAHUX. Дежурная станционного DOCTA.

основе-ОПЫТ

Опыт, мастерство и стараслегаемые успеха смен Анатолия Ивановича те, вторея — не 105,5 Имн передроблено горной мас енте. сы соответственно 9370 и В кировогорском карьере 8219 тонн вместо 7800 тонн

> Р. КУРЧАВОВА. Оператор фабрики.

ЛЮДЯХ хороших

Надежный помощник

Благодари цилиндрам подвесок ход большегрузных самосвал о в становится , MHHHARM плавным. От них зависит и срок службы та. ких агрегатов, нак гидромеханическая передача. лвигатель

Ремонтом подвесок в цехе технологического транспорта занимаются трое молодых рабочих
— Виктор Полежаев.
Николай Рубацкий и
Анатолий Трединов. Ны приходится перебирать рулевые тяги — очень нужное устройство, от которого во многом зависит безопасность дви_ жения. Ремонтировать цилиндры опрокидывамеханизма н ющего мягкие сочленения.

Тон в работе задает Виктор Полежаев. Невысокий, худощавый парень уверенно берет. си за ремонт подвески 75 тонного самосвала, требующий больших физических усилий. Проходит немало времени, прежде чем ци-линдр поднески обретет вторую жизнь.

Виктор доволен, улы. бается. Впрочем, улыбка на его лице появлястся не только после окончания профилакти. чесного ремонта. Полежаев весело и непри-

ежегодно выбрасывается в

отвелы нашим комбинатом

Несколько

Можно пи их

нужденно берется за любое дело Кажется, что он совсем не чувст.

вует усталости. Тут сказывается н дружеская помощь его товарищей. Рубацкий и Трединов ребята расторонные, отзывчи.

вые. Но есть у Виктора еще один безотказный н надежный помощинк -- спорт Летом Полежаева часто можно увидеть на стадноне. С его звиершающим, сильным ударом, как правило, инчего не может сделать вратарь - мяч всегда влетает в сетку ворот. В зимнее время Виктор с увлечением занимается вольной и илассической борьбой.

В детстве зародилась любовь к спорту. Вместе со сверстниками он часами гонял мич. Дворы, поляны, пустыри были его первыми стадионами. А когда в городе появилась детская футбольная секция. впротнвовес сыгранной команде Виктор создал сною товарищей по школе. Перпан встреча была удачной для илпадающего Виктора и его

друзей. В 15 лет Полежаев унлекся борьбой. Тре-

из отходов производства

нер юных борцов Всличко уже тогда гово-рил о Викторе, как о серьезном и способном мальчике Не оставлял спорт Виктор и во время службы в армин.

Мие. пспоминает Виктор, приходи лось очень часто за-щищать честь своей части на футбольном

Армейская закалила Виктора, и его способности стали оченидны. Дважды он завоевывал звание чемпиона областного совета ДСО «Труд» по вольной борьбе, и дважды

— по классической. В 1980 году в тур-нире по мини-футболу среди цехов номбината Виктор был признан лучшим нападающим забил в ворота сопер-ников 18 мячей. Был чемпионом комбината и по многоборью ГТО.

Влияние спортсмена распространнлось и на товарищей по работе. Ребита стараются не отставать от Виктора Умело и охотно работают на производстве. Нередко вместе проводят свободное времи

На снимке: Виктор полежаев. ЛОКТЮХОВ. Слесарь ЦТТ.

ТРИБУНА РУКОВОДИТЕЛЯ

МОЛОДЫЕ НОВАТОРЫ В прошлом году на дро-

бильно обогатительноя фабрике в возрасте до 33 лет работало 296 человек. Научно-техническим твор. чеством занимались 42 че. ловека, 24 из них подали рацпредложения впервые.

Молодыми рабочими подано 62 рацпредложения. 46 из которых внедрены в производство. Экономичес- ваторы — большой резерв кий эффект составил 14 повышения производительтысяч рублей.

Мастер С. К. Макушев тельно и выполнения пла-и слесари Д. А. Тельми-нов и А. Н. Матурин порацпредлож е и и е «Грузозахватное устройство для монтажа и демонтажа намывных труб». оно признано ЛУЧШИМ среди поданных молодыми рабочими.

В прошлом году С. К. Макушев подал еще три рацпредложения, они внедрены в производство, Экономический эффект от двух из них составил 1844 рубля.

Лучшими молодыми рационализаторами фабрики являются также Александр Невский, подавший 9 предложений. 7 на кото-

ФАБРИКИ

рых внедрены в производство, Василий Половинкии, на счету которого 5 рацвнедрены в производство. Одно его предложение дало экономический эффект 237 рублей.

Рационализаторы и по-

B социалистическ и х обязательствах коллективи фабрики на 1983 год записано «внедрить сверх плана 5 рацпредложения и получить экономический эффект 5 тысяч рублей». Думается, что весомый вклад в выполнение этого три пункта внесет наша молодежь, которой есть с кого брать пример. Ведь на фабрике немало ветеранов труда и передовиков пронзводства, рационализаторов и новаторов произ-

> А. ХИМЧЕНКО. Главный ниженер фабрики.

HA3BAH

Мончегорского Бюро горкома КПСС, Мончегор, HIOTH

Отмечена хорошая работа коллективов ОГОКа и завода силикатного кирпича.

23 февраля вся наша трана будет отмечать **В5-ю годовщину** Совет кой Армии и Военно-Морского Флота Советский народ гордится вонми Вооруженными Силами, у истоков рождення которых стоил Владимир Ильич Лении, Ежегодно этот праздник советские люди отмечают в обстановке большого политического и трудового подъема. Наша молодежь воспитывается в духе патриотнама, интернационализма, любви к Родине, готовности к защите

ПОБЕДИТЕЛЬ

ский и Оленегорский горнеполкомы и бюро горко-ма ВЛКСМ рассмотрели социалистического соревнования предприятий н организаций за четвер тый квартал 1982 года н признали победителем коллектив медсанчасти.

Кольского филиала Акада- ления мелкозернистого бе- затрат практически никаких

социалистического Оте-

чества Ежегодно на предприятиях страны к го-довщине Советской Армни и Военно-Морского Флота проводятся ме-СЯЧКИКИ пборонно-массоной работы. Проводится он и на нашем комбинате.

В меслинике мают участие комсомольские, профсоюзные, досанфовские организации совместно с обществом «Знание» и советом ветеранов войны.

пропаганда революционных. босвых н трудовых традиций советского народа в деле построения раз витого собиали з м а. дружбы и братства народов нашей страны и странами социалистического содружества

МЕСЯЧНИК

23 февраля у моги лы Неизвестного солдата будет установлен почетный караул, возложены венки

Подведение итогов месячника будет про-

миллионов мии наук СССР. И вот ре- тона и газосиликата - пер. томи кеарцитовых отходов зультет: на основании квар- спективкых маторивнов для цитовых отходов разра производства тротуарной ботаны составы строитель. плитки, строительства использо- ных растворов, где отко- мов. Презмуществ у вать? Этой проблемой заня- ды используются в качестлись исследователи отдела ве готового заполнителя

сырья много 8 отличне от Использовать отходы гор природного песка состав технологии строительных норудного производства кварцитовых отходов постометериалов института химии можно также для приготов- янкый, запасы их велики, а

> ведено в конце февраля! Пеховая организация ДОСААФ, которая займет в месячнике периос место, будет награжде-на Почетной грамотой комитетов ВЛКСМ и ДОСААФ ГОКа, а также Почетной грамотой горкома ДОСААФ.

> За второе и третье места будут пручены грамоты комитета ВЛКСМ и комитета ДОСААФ ГОКа.

> > Л. БУЛГАКОВА.

Председатель комитета ДОСААФ комби-

К безопасной технике

водственного травматизма ся системи обучения трун профессиональных забо дящихся по технике без насмость трудящихся ком- состоиния техники без-леваний на комбинате опасности. лечаний на комбинате опасности, проводилась в соотметст- В резул

ного илана в основном вы-Производст в о тельным исходом. полнены оснащалось новым техническим оборудованием, ве- хе, электро- и энергоцехах, лось стронтельство объек- цехе подготовки производтов пятой очереди расши- ства и складского рения комбината.

ция всех рабочих мест, петчеризации, пылевенти-инвентаризация средств ляционной службе, подсобтехники безопасности и ном хозяйстве, центральпроизводственной санита- ной комбинатовской лаборин, доведены до санитарных норм условия 3 тысяч трудящихся

В соответствии с гржфи. ком внедриются ГОСТы ССБТ, мероприятия про- рожном цехе. граммы «От техники безопасности — к безопасной ваться высоким уровень норм технике», проводятся ком- травматизма в цехе техно стя,

В прошлом году работа плексные проверки цехов, логического транспорта, должностных инструкций по улучшению охраны тру. Работают советы по охран- реако возрос он на дорож- Необходимо повысить пропрофилактине произ- не труда, совершенствует- ком участке фессионильный урове в к стивиного травматизма ся система обучения тру- Спиж-на общая заболе, комиссий по обследованию

рублей. Мероприятия но- на 20 процептов по срав- обеспечения — безопасных сти работы в стротом со-менклатурного и комплекс- нению с 1980. Не было условий труда, не изжит ответствии с технологичетраны с тяжелым и смер-

В автотранспортном це-XOSMAства, цехе технологиче. Проведены паспортиза, ской автоматизации и дисратории, отделе техничетизма. В 2,7 раза снижен гравматизм в железнодо.

Но продолжает

Сотни тысяч натруженных

машин

умеющему вла-

производственной

гиминестикой, Рекомендуется

устранаать в дневное время перерывы на 5—10 ми-

пути и через 2-3 чесе

ночью. Во время остановок

лучше всего выйти из кеби-

му размяться. Полезно сде-

лать несколько упражнений

наклоны, приседания, отжи-

манне в упоре, круговые

время работы большую на

грузку несут глаза, поэтому

всем полезне знать и поль-

зоваться комплексом уп-

средних мышечных усилий,

ний, а также внимание и

Для небинетных работни

ков в 11 часов передеют

ку по редио. Необходимо

н вкото встать из-за стола и

сделать под музыку комп-лекс упражнений. Потеряв

10 минут рабочего време-

ни, вы восстановите силы и

энергию на 2 часа работы, Физкультпаузы по-могают уменьшить за-стойные явления я ногах, снять напряжение мышц, изменяющих кривизну хрус-

Помните, спорт — источ-

ник эдоровья. А крепное

здоровье — главная забота

энергию не 2 чесе работы,

талика глаза.

Tielle.

рекомендуется

большой точности, быстро

ражнений для глаз.

ты и координации

HOUNHKA.

Рассмотрим работу

туповищем. Во

Cra-

ye-

вереницы

проводилась в соотметст- В результате проделан- профилактической работе стах, шире привлекать к вин с Единой системой ной работы общий трав- по охране труда есть не проверкам общественных На улучшение условий матизм в 1982 году сни- достатки. Не в полном инструкторов профессовы и безопасности труда из- жен на 10 процентов по объеме выполняются тру- Усилить контроль за ресорресходовано 452 тысячи сравнению с 1981 годом и бования Единой системы той и почиме смены, веформализм в контроле це. скими инструкциями, насховых и участковых ко- портами, проектами, миссий. Недостаточен кон- Необходимо улучшить трель за выполнением также военитательную ра-предписаний, приказов, боту среди трудящихся распоряжений Слаба про- Каждый на своем рабочем паганда вопросов техники месте должен строго безпласности. Редко за- блюдать трудовую и про-

> ского контроля не было по охране труда необхо- име на них должностина производственного травма- димо всем ИТР и рабочим обязанности и нарушах. безопасных условий труди, безописности и инструкосуществлять контроль 38 цин оста- соблюдением правил и техники белопаснотехнологических

слушиваются непосредст-венные нарушители пра-вил и инструкций на засе-даниях советов.

илидать грудовую и про-изводственную дисципли-ну, кормы охраны труда, К строгой ответственности надо привлекать лиц, на Для улучшения работы выполнивацих возложен участвовать в создании щих требования правил

> C. CEMEHOB. Зам, главного инженера по технике безопасности

по программе СПАРТАКНАДЫ

Состоялись соренившиня о конькобажному спорту на перванство комбината по программе зимней спартакнадь

В первой группе цакон места распределились так: дробильно обогетительная фабрика, отдел рабочего снабжения, ремонтно-меза нический цех, цех техиоло гического транспорта, равление комбината, авто гранспортный цех, жилищ но-коммунальный отдел, в второй группе цехов — це: технологической автомати зации и диспетчеризации жлевентиляционная служ ба, Кировогорский рудиин энергоцев, электроцев.

В соревнованиях не при няли участие команды Оленегорского рудника, железодорожного цеха и цехн подготовки производства складского хозяйства, чтс м не деллет чести.

В личном зачете победи Владимир стали нивпо: Алексеев из команды уп равления и Галина Лебеда ва с фебрики.

Г. НАЗАРОВА. Судья соревнований.

KOPOTKO O PASHOM

«Здравствуй, солице]» под таким названием прошел легковтлетический пробег Оленегорск Мончегорск, организованный мончегорским клубом любителей бега «Сохач»

Н пробеге участвовали 16 человек, в том числе и сленегорцы А. Мурзии. В. Каноркин, Г. Барсуков. Ю. Шехов, А. Шмаков и Сермнгин.

Дистанция пробега 30 киломотров. На 5-м и 15-м километрах пути было два промежуточных фини_

На 30-километровой дистанции вторым финици. ровал В. Каноркии, -километновой вторым был Г. Барсуков.

На финище всем учасъ никам пробега быди чены вамятные жегория.

XXX R школе № 7 уже стал" градицией проводить дни поззин. Они посвящались поэтам Сергею Есенину.

Александру Блоку. Недавно здесь состояля очередной день ползии. Красочно оформлен зал, стенд со стихнин советских поэтов.

На день поэзни пришли учащиеся 8-10 классов. учителя школы, оленегорские поэты Сергей Лок тюхов и Юрий Сковород-ников. Последние рассказали ребятам, как начали писать стихи, прочитали несколько своих стихотворения.

Свон СТИХИ прочиали и учащиеся школы Всем поправилось стихотворение ученицы 10-а> класса Лены Соломиной X X

26 яняаря водитель 40 тонного самосвала № 574 И. И. Микайлов пришел на работу после сильной попойки Естественно, к работе его не допустили, поставили прогул. А чтобы было и в дельнейшем неповадно, строго наказали. Ему объявлен выговор, он лишен премин за месяц и по итогам 1983 года, а также лишен трех дней до-

Редектор А. Ф. ВОРОНОВ

полнительного отпуска

непрерывный стаж работы.

стику начали вводить на рук держат руль. Днем и предприятиях и а учреждениях еще на заре Советской движутся по дорогам. власти. Это было в начале ловеку за рулем надо быть 20-х годов, когда по зада- исключительно собранным, нию В И, Ленина стали завнимательным, с хорошей кладываться основы научной реакцией деть собой Чтобы водиорганизации труда и советской системы физического тель мог лучше справиться воспитания 2 января 1929 со своей работой, ему негода впервые по Всесоюз- обходимо правильно червдовать труд и отдых, заниному радио прозвучал гопос преподавателя Гимнас-MATECA тики. А сейчас гимнастика, проводимая по радио, стала рычагом вовлечения мнонут через каждые 4 чесе гомиллионной армии рабочих и служащих в физкультурное движение По статистике примерно каждый шестой человек в нашей ны, проветрить ее, а семо стране занимается произ одственной FUMHACTHRON. Но еще не все знают, как полезна она.

Прерывая труд физкультурной паузой, мы вызываем процессы возбуждения в нервных клетках головного мозга, не участвующих а данной работе В то же время те группы клеток, которые были возбуждены, во время специально направлениых физических упраж нений подвергаются торможению. В целом, CMBHS процессов в нервных клетках положительно сказыватся не деятельность орга- память присущи этой рабо изма.

те. Учитывая специфику
Как организовать режим производственной деятельется не деятельность орга-HH3AA8.

труда и отдыха на пред. ности станочника, в режим приятии? Над этим следует их труда подумать, так как всякий включить вводную гимнеструд однообразен и требу-тику (перед реботой) проет чего-то своего Возьмем, должительностью 7—10 мик примеру, труд машинистбольшого напряжения, чес. В любой работе необхо-то вызывает боли в руках, диме производствен и а я спине, утомляет глаза. Что гимнастика, но ее нужно бы предупредить утомле- проводить систем. требует паузы по 5-7 минут ние, нужно делать 5—10- правильным подбором упминутные перерывы через ражнений. каждые два часа работы. При такой работе без соответствующей гимнастики не обойтись.

Операторам счетных мешин и конструкторам приходится работать стоя. Им необходимо укреплять мышпы ног и особенно мышцы стопы, чтобы предупредить плоскостопие. Работая стоя, надо время от времени пе-DECTYPATE C HOTH HE HOTY. стараясь при этом переносить тяжесть тела то на одну, то на другую ногу ... Пятиминутки здоровья» нужно проводить 2-3 раза в течение дия, а после них денебольшой массаж пальцев ног, стопы и голени. Очень важно приучить себя и регулярности таких занятий.

работники И. А. Маркин говорит о его недисципли

ству неносят прогульщики коллективах обсуждаются вопросы трудовой дисципяины и общественного порядка Рабочне предлагают принимать более строгне тем, кто элоунотребляет по борьбе с пьянством. спиртными напитками, к нарушителям общественного порядка,

Не остоются безнакезанными они и в трудовых колрективах комбината В январе в энергоцеке на за седении комиссии по борь. Se C PERHCISOM COCTORICE большой разговор с любителями чзепеного змише. В работе комиссии участвовали руководители служб, год В январе у него уже председатель цех к о м в. представители городского отделения милиции и нерко Однообравные

большой ущерб производ. И. Н. Шамахоя, П. И. Амо- нированности и пристрастии сов Все они пьют, на этой почве в прошлом году сои пьяницы В настоящее вершели прогулы, доставля. цин цехе следует неправити яремя всюду я рабочих лись в вытрезвитель, со его к наркологу.

> ПЬЯНСТВУ — БОЯ!

Рушители, которые своими коллективы. поступками снижают производственные показатели.

Работник цеха С. Н. Смирнов в прошлом году совер шил три прогула, опоздал на работу на 3 чеса, имел Не лучше он начал и 1983 есть одно опоздание и про-

к спиртному Администра

Пьянство — большое эло Результатом его являются прогулы, нарушения обще ственного порядка, пре ступления, травмы и так меры к прогульщикам, стоят на учете в комиссии делее. В борьбе с этим злом большую помощь дол Есть в цехе и другие на. жим оказывать трудовые

> П. СНИТКО. Фельдшер нерколог.

Недавно в энергоцете сопопадание в вытрезвитель, стоялось заседание товари щеского суда, на котором С. Н. Смирнову и П. И. гул. Но на заседение ко. Амосову объявлен выговор службы. Были обсуждены миссии он не явился. Это с опубликованием в печати,

Реклама • объявления

дом культуры

12 февраля. Художественный фильм «БАЛАМУІ»,

начело в 12, 17, 19 и 21 чес. 13 февраля. Художест-венный фильм «ТАЙНА СВЯ. того юра», начало в 12, 17, 19 H 21 Hac

Для детой. Художестнут, и дво физкультурные нный фильм «НА ДИКОМ ЗАПАДЕн, начало в 15-30. Вечер отдыха, начало а астречи в 19 часов. 19 4acoa.

> KHHOTEATP **■ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА**■ Большой зая

11-13 февраля, Художественный фильм «ВОЗВРА» ЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА», 2 coрии, начало: 11 и 12 февра ля в 16, 18-30 и 21-15; 13 фе. вредя в 13. 16 и 18-30.

14-15 февраля. Художе стяенный фильм «ТАМОЖ. **НЯн, начало а 16, 18-30 и**

Малый зая 11—13 февраля. Художе-ШИТЕ ВЗЛЕТІ», начало в 17 и 19 часов.

Для детей 11 февраля. Киносборник «БЕЛЫЙ ВЕРБЛЮЖОНОК»,

общества. начало я 10-45. Т. ВОДОГРЕЕВА. Инструктор методист по ЛЕТНИЙ КАПИТАН», начало производственной гимнесв 11, 13 и 15 чесов.

СПОРТИВНЫЕ **МЕРОПРИЯТИЯ**

11 февраня. Во Дворце спорта состоится очередная встрече на первенство стрены по хоккею с шейбой среди команд мастеров класса «Ан (вторая группа). Встречаются команды СК «ЛАПЛАНДИЯ» и «ТОРПЕ-ДО- [Яроспавль]

парке проводится городской профсоюзно- номсомоя ь ский лыниный кросс. Начало в 11 часов. Приглашаются все жители города. OPTKOMHTET.

ПРИГЛАШАЕТ ДОМ КУЛЬТУРЫ

Объявлен дополнительный набор в коллективы художественной самодеятельности - народный театр, тан. цевельный коллектив (вэрослый и детский), хор и вокальный ансамбль, духовой ODKECTD (мельчики 5-6 классов), вокально инструена», «Редуга» (школьни- хания, ки) и «Оленегорочка», оркестр русских народных им CTDYMENTOS

13 февраня. Художествен Зе справками обращаться ими фильм «ПЯТНАДЦАТИ» в Дом культуры к дудоже. За справками обращаться ственному руке тел 23 04, 23-02 руководителю,

Городскому профтехучи лищу № 20 срочно

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу преподеватель истории, на временную — преподава- ске по телефону 45-08, постели физики

Обращаться: ул. Строительная, 65, тел. 23-48 × XX

стоится общеучиянщиое ро- на однокомнетную квертиру дительское собрание Havano a 14 vacos.

для вас, подростки

имеются путевки для подростков 15-17 лет: с 4 марта в Аналу — с

заболеваниями органов ды-

c 16 Mapra a CTapvio Pvcсу — с заболеваниями нервментальные энсамбли «Оп- ной системы и органов ды-

с 25 марта в Трускавецс заболеванием органов пищеварения.

Обращаться в профиом, тел. 52-23 или 41-64

MEHRIO

однокомнатную благоустроенную квартиру (17.5 кв. м) не втором этеже в г. Апатиты на равноценную в Оленегорске.

Обращеться я Оленегорле 18 часов

комнату (17 кв. м) на 3-м 12 фаврала в городском этаме в центре города профтехучилище Nº 20 со- Грозного (Северный Кавказ) в Оленегорске. В Грозном имеется телефон.

Обращаться в Оленегор-В профкоме комбината ске по телефону 33-33, посne 19 4acos

> ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ. Наш адрес: 184284 АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда» Телефоны: 52-20, 54-41.

Тип. =МОНЧЕГОРСКИЯ РАБОЧИЙ». Заказ 1807.